

# 世盃預賽主場設深圳 門票開售

# 國足10月南下 戰伊朗

香港文匯報訊（記者 潘志南、陳曉莉）國家足球隊將於10月南下深圳，6日將在深圳龍崗大運中心與阿聯酋隊熱身；11日移師深圳體育場對陣伊拉克，這是一場世界盃外圍賽亞洲20強賽國足非勝不可的比賽。為此，中國足協更以嘉年華的形式為賽事注入減壓元素。

中國足協副主席林曉華19日午在深出席「2014年FIFA巴西世界盃預賽(深圳)新聞發佈會」。從10月1日至10日足協將以國慶節為主題，在比賽場地深圳體育場側公園設立活動園地，市民可以參與多項足球活動，如3對3足球賽、射龍門等，同時亦徵集「牽手球童」、「中國足球家庭日」等。而比賽當天更設有「親子專區」和「中國紅助威團區域」，其中助威區佔主場的35%座位。

至於兩場賽事門票，組委會介紹，本次國家隊主場門票全部採用深圳大運會的票務製作和發行渠道，而且稍後還會在本港發售，旨在吸引港澳同胞前往深圳為國家足球隊打氣加油。

地硬件設施也均符合國際比賽標準，無需再進行硬件改造。

對於記者問「國足出線(世界盃)與否對甘馬曹的主帥地位有何影響」時，林曉華直言不會有任何影響，因為足協不會因一場比賽得失而評定一位主帥的價值。他稱，中國足球的落後，主要是理念的落後，足協希望向高水平的外教借鑒一些國外先進的足球理念，是一個長遠的規劃。

國足對阿聯酋的熱身賽及戰伊拉克的世盃預賽門票，團體和個人購票可到深圳友誼書城、奧一網、中國票務在線、深圳海外國際旅行社、深圳音樂廳購買。主辦方表示，180元、280元和380元的門票佔全部可銷售門票的83%左右，完全滿足球迷的實際需求。至於香港發售門票詳情則有待公佈。

而明年2月29日對約旦的主場比賽，林曉華表示：「考慮到氣候的原因，那場比賽基本確定在廣東進行，但到底是哪個城市，目前還沒有確定。」



2014年FIFA巴西世界盃預賽(深圳)新聞發佈會。香港文匯報記者潘志南攝。



中國足協副主席林曉華。香港文匯報記者潘志南攝。

### 國足世預賽門票

比賽日期	對手	票價(人民幣)
10月6日	阿聯酋	80、100、150、280、380、2011元
10月11日	伊拉克	180、280、380、880、1500元



## 郭家明多方參與 獲足協肯定

香港文匯報訊（記者 潘志南）中國足協副主席林曉華19日在出席「2014年FIFA巴西世界盃預賽(深圳)記者會」時在接受了香港記者訪問，他透露「智多星」郭家明(上圖)為中國男、女足代表隊提供技術上意見。

他指出，男足新任主教練甘馬曹有一個溝通平台，直接和郭家明交換意見，共同為國足男、女隊提供意見。他進一步解釋，郭家明在中國足協的工作十分投入和勤力。而且他的工作不單是為中國足協培養足球教練和組建訓練計劃，同時亦為男女足及青訓工作加以籌劃和提供意見。

郭家明早前亦以國際和亞洲足球技術顧問身份，帶領資料研究團隊出席女足奧運亞洲區外圍賽。林曉華相信，郭家明未來會在足協繼續起積極作用，為中國足球做出更多貢獻。

## 中華台北男籃艱難勝強敵

中華台北籃球手曾文鼎(左)強攻上籃。法新社

據中新社武漢19日電 2011武漢男籃亞錦賽19日開啟複賽階段的對決，中國國家隊談笑用兵以90：71勝敘利亞；而中華台北隊則遭遇強敵黎巴嫩的瘋狂阻擊，但最終通過頑強防守以及幸運女神「護航」，以60：58險勝對手，為晉級八強打好「根基」。

在亞錦賽歷史上曾獲得兩次亞軍和兩次季軍的中華台北隊，夢想着從武漢開啟「復興之路」，主帥周俊三之前表示，「面對眾多強隊，也許現在並不是中華台北隊登頂的絕佳機會，但每個人都有追逐奧運的夢想，只要能拼出血性，打出氣勢，未來，總會有自己的一片天地。」

首節比賽，中華台北隊依靠穩守反擊取得16：13的領先，然而習慣了「後發制人」黎巴嫩隊沒有懈怠太久，在上半場結束時，將比分追至30平。

儘管防守層面較為出色，但以外線精準著稱的中華台北隊在三分球上卻失掉準心和膽魄，全場共六次出手，僅在下半場有三次命中。最後一節生死大戰中，中華台北隊延續了聯防戰術，將對手多次進攻瓦解，60：58，以2分的優勢擊敗對手。中華台北隊20日將硬拚韓國，國家隊則將迎戰約旦。

# 滬名人賽10月舉行 張連偉寄厚望

香港文匯報訊（記者 黃舒慧）中國首個高爾夫球大師賽——美蘭湖上海名人賽將於10月27日至30日舉行，中國高爾夫球「一哥」張連偉對首屆國內舉辦的大師級賽事寄予厚望。作為大賽的推廣大使，「一哥」在結束澳門公開賽後於19日來港，他在記招上表示名人賽不但是內地年輕球手賺取奧運積分的好機會，而且可透過該項盛事，推廣及普及高爾夫球運動，讓這項「貴族」運動盡快加入「平民運動」行列。

身為中國高爾夫球壇開山元祖，張連偉獲選為賽事推廣大使。縱橫球壇17年，終於見到中國首個本土大師級賽事面世，張連偉可謂感觸良多。他直言：「名人賽現時當然不能和美國大師賽相比。但美國的大師賽已經一把年紀了，我們的還很年輕，因此我期望名人賽有一天能接班。」張連偉認為名人賽是中國球壇上的空前突破：首次有8名中國選手參加比賽，創下歷年數量之冠。

相比歐美，甚至日本等亞洲國家，中國的高爾夫球水平一向比較遜色，普及程度亦較為黯淡。張連偉表示藉名人賽，高爾夫球能更廣為人知，年輕的國家隊亦可趁機累積大賽經驗，賺取2016奧運積分。身為國家隊的名譽隊員，張連偉透露高爾夫球協會已讓一批年輕的業餘球手慢慢投入職業比賽中，望他們能盡快進入狀態。「其實我們已做了很多去推廣高爾夫球的活動。特別針對年輕的球手，不但舉行很多青年賽事，亦以講課方式讓民眾了解高爾夫球運動。現時最希望的，是把內地的整體水平提高，培養一批傑出的青年球手。」



張連偉以上海名人賽推廣大使身份來港。香港文匯報記者黃舒慧攝。

對於自己在名人賽的目標與期望，張連偉笑言會悉力以赴。他承認近幾年專注推廣高爾夫球活動，減少了練習時間，因此表現起伏很大。日前張連偉於澳門高爾夫球公開賽中狀態低迷，在首3輪賽事中未能打出低於標準桿的成績。

# 長春終結恒大不敗神話



長春球員阿雷切亞(左)在比賽中搶球。新華社

也將與恒大隊的積分差距縮小為12分。在聯賽還剩6輪的情況下，冠軍歸屬、亞冠資格、保級大戰仍存在不同程度的懸念，中超也有望以一場跌宕起伏的「收官大戰」結束今年的征戰。

也許是北方的低溫讓來訪的恒大隊不適應，主隊長春開場後便發動猛烈進攻，造成對手防線吃緊。第14分鐘，恒大隊後衛傳球失誤，新國腳張文劍的斷球助攻阿雷切亞打破僵局，1：0，亞泰隊的「閃電戰」收到奇效。

落後的恒大隊在下半場由「卡家軍」的兩名國腳鄭智和孫祥完成了一次任意球配合，後者頭球扳平比分。此後中場將鄭智被紅牌罰下成為比賽的轉捩點，以10人應戰的恒大隊最後時刻在防守一端再出漏洞，裴帥的一腳勁射打破僵局，主隊最終將2：1的勝勢保持到終場，主場全取3分。

## 中超積分榜(截至9月19日)

排名	球隊	勝	和	負	積分
1	廣州恒大	16	7	1	55
2	北京國安	11	10	3	43
3	長春亞泰	9	11	3	38
4	遼寧宏運	10	7	7	37
5	天津泰達	8	11	4	35
6	江蘇舜天	10	4	10	34
7	山東魯能	9	7	8	34
8	杭州綠城	9	7	8	34
9	陝西人和	9	6	9	33
10	青島中能	8	8	8	32
11	河南建業	6	10	8	28
12	上海申花	8	3	13	27
13	大連實德	6	8	10	26
14	南昌衡源	6	3	15	21
15	深圳紅鑽	5	5	14	20
16	成都謝聯	3	9	12	18

## 中華拾錦

### 中國之隊翻船堅持完賽

據中新社普利茅斯19日電 作為中國挑戰第34屆美洲盃帆船賽的官方隊伍，「中國之隊」(左圖)在香港時間19日結束的比賽中避過時速高達55公里的強風，經歷一次戲劇性翻船，最終以第七名的成績完成世界系列賽普利茅斯站的最後一場賽事。迄今已有160年歷史的美洲盃帆船賽，每四年舉行一次，與奧運會、世界盃足球賽以及一級方程式賽車並稱為世界範圍內影響最大的四項傳統體育賽事。

### 沙漠汽車賽將決戰內蒙

香港文匯報訊（記者 馬靜 北京報導）T3沙漠挑戰賽、S1單車超級賽、TA沙漠挑戰賽……即將到來的十一國慶假期期間，來自中國各地的千名越野車和超過五千名的越野愛好者將會齊聚內蒙古自治區阿拉善左旗那廣袤的騰格里沙漠，接連進行單項分類的對決。以上賽事均為「越野c族英雄會」精彩內容。主辦方負責人介紹，今年選擇在騰格里沙漠腹地舉辦，旨在提高比賽難度，挑戰更高極限，推動中國賽車運動和戶外文化的快速發展。

### 國少晉級亞少賽決賽周

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）據網易體育報導，在朝鮮進行的亞洲U16小組預賽，18日結束最後一輪賽事，賽前已經都是取得三連勝並獲得決賽權的中朝兩隊相碰。結果中國少隊0：1不敵，以小組第二的身份獲得明年亞少賽決賽周的資格。根據規則，亞洲區晉級世少賽的名額只有4個，王政和他弟子們任重而道遠。

## 國家女排五連勝 8強對越南

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）2011年第16屆亞洲洲排球錦標賽，19日結束複賽階段的最後一輪較量，中國女排3：0輕取東道主中華台北以五戰五勝、複賽首名的姿態晉級8強淘汰賽。

儘管兩岸女排實力懸殊，國家隊勝券在握，但中國女排仍派出全部主力首發上陣：惠若琪和王一梅擔綱主攻線，隊長魏秋月重返主力二傳位置，楊珺菁和馬蘊雯出任副攻，火線入隊並在前三場表現不錯的張磊出任接應，賽前被召回的張嫻擔任自由人。

結果，國家隊不血刃，利用高人一等的網上優勢以25：15、25：14及25：20輕取對手，以五戰全勝的姿態躋身8強淘汰賽。

亞錦賽20日將休戰一日，21日開始展開8強淘汰賽的廝殺。屆時，中國女排將對陣弱旅、F組第四名的越南，真正的考驗要待準決賽。



中華台北隊二人救球。資料圖片